中共漯河市委机关报 中共漯河市委主管主办 漯河日报社出版

2022年8月23日 星期二 农历壬寅年七月廿六 今日8版 总第8521期

国内统一连续出版物号: CN41-0014 邮发代号:35-53 投稿信箱: lhrb001@163.com 网址:http://www.lhrb.com.cn

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大 围绕省委"两个确保"奋斗目标、 重要部署,全方位推动高质量发展, 担使命,更加出彩当前锋,为全面推进现代化漯河 建设不懈奋斗。

市委市政府召开重点工作第五十三次周交办会议

以工作的确定性和时时放不下的尽心尽责 切实防住疫情稳住经济确保安全

习记者 高雪茵)8月22日,市 委市政府召开重点工作第五十 点"排查管控,完善多"哨 三次周交办会议,传达学习习 近平总书记重要讲话、上级有 关会议精神和领导批示要求, 通报上周交办事项完成情况, 对本周重点任务进行清单式交 办。市委书记刘尚进主持并讲 话,市长秦保强安排工作,贾 宏宇等出席。

当前奋战三季度任务艰巨繁 重,统筹做好各项工作尤为重 要。刘尚进强调,一要严密防 范疫情输入。综合研判,疫情 仍是影响下半年经济社会发展 预期目标的最大不确定因素和 最大隐患。近期国内疫情多点 散发,加之暑假接近尾声,疫 情跨区域传播风险增大。我们 必须以工作的确定性和"时时 放不下"的尽心尽责,守住不 发生大规模疫情的底线。要守

本报讯(记者 张军亚 见 牢入漯报备"第一道防线",加 强来(返) 潔人员"第一落 点"监测预警,筑牢村、社区 "最后一米"防线,持续开展常 态化核酸检测,周密细致做好 应急准备,扎实做好秋季开学 预案,对"四方责任"落实不 到位的要依法处置。二要高质 高效推进项目建设。各级领导干 部要带头解决实际问题,深入推 进前五期"三个一批"项目,提 高签约项目开工率、开工项目投 产率、投产项目达效率; 持续谋 划、动态完善总投资2.2万亿 元、产业链项目1.2万亿元的重 大项目储备库, 做深做实项目前 期,提高第六期"三个一批"项 目的成熟度和转化率;坚持日报 告制度,推动双汇第三工业园、 中原食品实验室、金大地倍增工 程等重点项目建设,形成更多实 物工作量。三要多措并举做好抗

旱保秋工作。加大干渠灌溉工程 调水力度, 充分利用农田机井和 沟、河、坑、塘等水源,科学预 测天气, 适时实施人工增雨作 业,全力抗旱保墒。加强病虫害 防治,强化专家组服务指导,力 保秋粮丰产丰收。四要用足用好 就业创业好政策。要用好就业见 习、创业担保贷款等上级政策, 广泛进行宣传对接, 提升政策效 益,让高校毕业生、创业者等应 享尽享, 更好服务就业者和市场 主体。五要深入开展"防风险、 守底线"专项行动。持续扩大行 动成果, 进一步细化措施, 完善 机制,强化督导,不间断排查整 改消除各类风险隐患,以一域之 稳固全市之稳、以"万全之策" 保"万无一失"。六要全力配合 支持省委巡视工作。把接受省委 巡视作为促进工作的强大动力, 高度重视、端正态度, 主动配合 支持巡视工作, 讲成绩不拔高、 讲差距不护短、讲问题不遮掩, 对省委巡视组交办问题做到即交 即办、立行立改, 非长期整改事 项动态清零,为省委巡视组高质 高效开展工作创造良好条件。

秦保强要求, 要坚定不移保 态势、走前列,压紧压实各方责 任,高树目标、做强支撑,坚持 "四个拉动"协同发力,推动 一、二、三产均衡发展;强化常 态化精准调度, 既充分发挥优势 工作的作用,又紧盯短板弱项逐 个突破,推动新的经济增长点加 快形成,着力稳存量、扩增量、 提质量,为全省稳经济大盘多做 贡献。要持之以恒抓项目、扩投 资,研究政策谋划项目,提升项 目与政策的匹配度,确保"三个 一批"活动滚动有序开展;解决 问题推动项目,深入推进"万人 助万企"活动,用好五级问题闭 环解决机制,加快问题清仓见 底; 多元融资服务项目, 落实上

级各类金融服务政策,加快资金 拨付进度,为项目建设提供有力 的资金保障。要全力以赴抗旱 灾、保秋粮,围绕怎么浇、怎么 防、怎么保,统筹安排、上下联 动, 充分发挥种粮大户带动作 用,全面调动农民积极性,做到 能浇尽浇、能灌尽灌,尽可能降 低干旱造成的影响,全力保障秋 粮丰产丰收。要保持定力战疫 情、守底线,坚持防线前移、关 口内置,严防死守、严阵以 待,加强来(返)漯人员报备 排查,"点对点"闭环转运重点 人员,落实分级管控各项措 施,持续提升标准、查漏补 缺,确保各项措施"百分百" 落实、问题隐患"百分百"消 除。要统筹兼顾抓落实、齐推 进,做好省委巡视、全国文明 城市复审、乡村振兴实绩考核 等各项工作,以扎实的工作实 绩巩固发展成果。

全力抗旱保秋

抗旱保秋中的科技力量

■本报记者 杨 光

今年夏季,我市连续高温少 雨,农田旱情快速蔓延,抗旱保 秋成为当务之急。8月22日,记 者在舞阳县走访时看到, 田间到 处都有农民抗旱浇水的身影。

用5G技术浇地更方便

8月22日上午,我市依然处

乡的晟延农业服务有限公司种植 基地,记者看到,几十个高压喷 头旋转着喷射出十多米长的"雨 带",100多亩有机花生生机勃 勃。20分钟后, 晟延农业服务 有限公司负责人朱振兴来到地 头,用手机控制,将高压喷头关 闭。"目前, 花生处于下针期, 不能浇水过多。土壤保持一定的 湿度就行了。"朱振兴说,当 于高温酷热之中。在舞阳县马村 前,花生田虽然干旱,但也要根

据墒情合理灌溉。

"要不是我们安装的这套喷 灌设备,花生根本长不了这么 好。"朱振兴说,去年,公司引 进"5G数字农场"控制系统, 在400多亩农田安装了喷灌设 备。截至目前,这片花生已经浇 了3遍水。用喷灌的方式浇水, 除了能保持墒情,还能降低花生 田的温度,减少病虫害,增加花

"5G数字农场"控制系统既 能精准控制施肥量和浇水量, 又能控制农机进行无人驾驶播 种和收获。朱振兴说,目前, 他们正在调试农机,为秋收做

"去年,引进'5G数字农 场'控制系统后,我们就收获 颇丰,试验田小麦产量达2080 斤、大田小麦产量达1500斤。" 朱振兴说,现在种田,不能靠天 灌技术。**(下转02版**)

吃饭,要相信科学。科学种田既 大大降低了生产成本,又提高了 效率和产量。

通过滴灌技术尝到甜头

在舞阳县16万亩高标准农 田项目区,种植大户闫跃东看着 长势良好的300亩玉米,满面笑 容。浇这300亩玉米使用的是滴

全力以赴 打赢抗旱保秋攻坚战

当前正是秋粮生产的关键时期, 措施, 千方百计做好抗旱保秋各 项工作,努力把灾害损失降到最

秋粮生产事关群众的"粮袋 子""钱袋子"和全年粮食生产 目标的实现。各级各有关部门要 高度重视, 把抗旱保秋作为重中 之重,按照市委、市政府工作安 排, 动员和组织各方力量抢抓农 时及时补水,全力做好抗旱保秋 各项工作,为全市经济社会稳定 制订应急供水方案,加强计划用 健康发展打下坚实基础。

抗旱保秋工作涉及农业农 近期,受持续高温少雨天气 村、水利、气象、财政等多个部 影响,我市旱情呈现扩大蔓延之 门,各县区(功能区)要充分发 势,给农业生产带来严峻挑战。 挥协调组织作用,科学调度、加 强研判, 统筹推进、压实责任, 各级各有关部门要迅速采取有效 推动抗旱保秋工作不断取得新成 效。相关部门要加大对气象走 势、旱情发展变化的监测力度, 加强会商研判, 及时提供精准指 导;要在全域范围内科学利用 沟、河、坑、塘、渠等一切可以 利用的水源,全面发挥机并作 用,确保能浇尽浇、应浇尽浇。

要把保证人畜饮水安全放在 抗旱工作首位,及时对农村饮水 情况进行摸底排查, 在缺水区域 水和节约用水,(下转02版)



8月22日,舞阳县马村乡晟延农业服务有限公司种植基地应用5G技术为花生田浇水。

召陵区:以高质量纪检监察助推经济社会高质量发展

坚持守正创新,全力推进纪律作 风整顿,强化"三基"建设,政 治监督从严、日常监督从实、专 项监督从深,一体推进"三不 腐",以高质量纪检监察工作助推 经济社会高质量发展。

展。强化政治监督。紧扣"两个

社长 张炜扬

各部门建立政治任务清单、动态 调整清单、风险隐患清单,建立 周交办月讲评、动态交办工作 机制,紧盯交办事项开展项目 化监督,全程跟踪,督办落 实,把政治监督融入日常、抓 以高质量监督保障高质量发 在经常。做实日常监督。充分 运用"四问十查"工作法,紧

手"的监督,与370名同志谈心 谈话,其中"一把手"36人、 班子成员 163 人、二级机构负责 人及其他重点岗位人员171人。 持续推进"阳光村务"建设,整 合乡贤资源,探索开展乡贤参与 村级事务监督工作,进一步充实 基层社会治理力量,构建多元协

今年以来,召陵区纪委监委 维护",做到"五个聚焦",督促 盯"关键少数",加强对"一把 同的村级治理体系。严格专项监 375个,党纪政务处分、组织 督。扎实开展"三个一"专项行 动,紧盯重点、聚焦关键,将监 督融入基层治理,实现监督与治 理同频共振。全力做好疫情防 控工作,负责转运隔离和督导 检查的两个专班统筹做好隔离 转运工作,转运隔离人员3798 人,通过督导发现并整改问题

处理24人。深入开展优化营商 环境专项治理,组建廉情观测 员队伍, 开通举报"直通车", 向产业园区发放"码上监 督·马上办"公示牌,推动解决 问题30余个,着力构建亲清政 商关系。

本报记者 杨光 摄

(下转02版)

本报讯(记者 张玲玲)8月 13日, 习近平总书记给安徽黄山风 景区工作人员李培生、胡晓春回 信,对他们继续发挥"中国好人" 榜样作用提出殷切期望。这在我市 好人群体中引发热烈反响。大家表 示,要继续发挥好人的示范引领作 用,同时以更高的标准严格要求自 己,争做"三好"时代新人。

"习近平总书记的回信,既是对 所有好人的关怀、勉励, 也为我们 争做'三好'时代新人、当好表 率、发挥榜样作用指明了方向。" "中国好人"陈晓磐表示,很多人所 处岗位、所做事情很平凡、很普 通,然而把简单的事情重复做、用 心做就是专家、赢家。他将积极弘 扬和践行"中国好人"精神,立足 岗位,紧紧围绕群众的"急难愁 盼"问题,把本职工作做细、做 好、做扎实。

习近平总书记给『

中国

市

,群体中引发热烈反

陈晓磐表示,尽管来自不同的 行业,但大家的善举和美德让漯 河充满了爱和力量。尤其在疫情 防控期间,"志愿红""天使白' "警察蓝"等冲锋在前,成为沙澧 大地美丽的风景。"我们要争做 '三好'时代新人,更要感召身边 的人学好人、做好人, 向善向 上,让文明之花处处绽放。"陈晓

"中国好人"刘杰是一名军嫂。 在家中亲人接连遭遇变故、老人孩 子需要照顾的情况下, 她为了让丈 夫安心在部队工作, 毅然辞去了热 爱的工作,全身心投入家庭。"读了 习近平总书记给'中国好人'李培 生、胡晓春的回信,我心中充满了 力量, 觉得自己所有的付出都是值 得的。因为我的付出,丈夫能安心 在部队工作,在部队建功立业。作 为一名军嫂, 我感到很骄傲, 因为 他的军功章有我的一半, 我也在为 实现中国梦、强军梦贡献力量。" 刘杰说,随着孩子慢慢长大,在照 顾家庭的同时, 她能有更多的时间 投入到公益活动中,努力为社会奉 献自己的光和热,用实际行动诠释 新时代军嫂的责任和担当。

"中国好人"胡军娜是一名渔 业科技推广员。24年来,她年均 下乡300天,为养殖户解忧,助 养殖户增收。胡军娜表示, 反复 读习近平总书记给"中国好人"

李培生、胡晓春的回信,她倍感振奋、备受鼓舞。在今后的 工作中,她会继续大力推广渔业养殖实用技术,改变渔业生 产方式,进一步提升水产养殖业绿色发展水平,为实施乡村 振兴战略、推进农业农村现代化做出更大贡献。同时,她会 更加严格要求自己,规范自己的行为,在工作中带动他人, 在生活中力所能及地帮助他人,做"中国好人"精神的践行

"习近平总书记讲到的'三好',正是我们三铭吾所追求 的。我激动不已,更加坚定了自己的信念,明确了今后的方向 和目标。""中国好人"、漯河三铭吾公益中心理事长朱华磊说, 今后,他将继续为社会做贡献,不愧对"中国好人"这个称 号,发挥好榜样作用,积极传播真善美、传递正能量,带动更 多身边人向上向善, 弘扬社会主义核心价值观, 争做社会的好 公民、单位的好员工、家庭的好成员,为实现中华民族伟大复 兴奉献自己的光和热。

学好人 做好人

近日, 习近平总书记给 "中国好人"李培生、胡晓春 回信,对他们继续发挥"中国 好人"榜样作用提出殷切期 望。习近平总书记的回信在我 市引发热烈反响。8月16日, 市文明办组织"漯河好人"代 表召开学习回信精神座谈会;8 月21日, 我市召开深入学习回 信精神、争做"三好"时代新 人座谈会。我市包括"中国好 人"在内的各类好人和志愿者 代表表示,要积极传播真善 美、传递正能量, 带动更多身 边人向上向善。各行各业人员 掀起学习"中国好人"精神的 热潮,深学深悟回信精神,学 好人、做好人。

伟大出自平凡, 平凡造就 伟大。殷殷嘱托,前行动力。 习近平总书记的回信, 是写给 李培生、胡晓春的,也是写给 所有"中国好人"的,激励着 全国人民学好人、做好人,向 上向善, 弘扬社会主义核心价

"中国好人"最可贵的地 方是在平凡的工作中创造了不 平凡的业绩。多年来,李培 生、胡晓春在山崖间清洁环 境, 日复一日呵护着千年迎客 松, 用心用情守护美丽的黄 山, 弘扬和践行了敬业奉献精 神。他们坚守平凡的岗位,把 自己的工作干好。把平凡的事 做好就是不平凡, 把简单的事 做好就是不简单。一切平凡的 人都可以获得不平凡的人 生,一切平凡的工作都可以 创造不平凡的成就。助人为 乐、见义勇为、诚实守信、 敬业奉献、孝老爱亲,各行 各业涌现出的成千上万"中 国好人",是当代国人道德风 貌的写照。

(下转02版)



本报新闻热线:15939503609 3139148

总编辑 石慧英

广告办理:3132295 3117189 本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

■值班编委:梁晓峰 陈全义

邮政编码:462001

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月)

订报热线:3138872

广告经营许可:4111004000038

■质量总监:刘志强 ■编辑:高 杰

■校对:赵晓辉 ■美編:柏淑华 零售价:2元